

14 марта, в среду 2-й седмицы Великого поста, в день памяти преподобномученицы Евдокии, архиепископ Макарий совершил литургию Преждеосвященных Даров в Покровском храме в Ивано-Франковске.

18 марта, в Неделю 2-ю Великого поста, за Божественной литургией в Воскресенском кафедральном соборе в Ивано-Франковске архиепископ Макарий рукоположил Романа Коржинского во диакона.

23 апреля, в понедельник Светлой седмицы, Высокопреосвященный Макарий совершил Божественную литургию в Воскресенском храме в с. Воскресенцы Коломыйского благочиния, где настоятелем священник Николай Сметанюк. В конце богослужения архипастырь призвал верующих активно участвовать в миротворческом служении Русской Православной Церкви, самоотверженным трудом помогать нашей Родине приумножать ее благосостояние. Были возглашены уставные многолетия. При пении «Христос воскрес» архиепископ Макарий, по местной традиции, помазывал прихожан освященным елеем.

24 апреля, во вторник Светлой седмицы, Высокопреосвященный Макарий совершил Божественную литургию в храме во имя Архистратига Божия Михаила в г. Коломыя. На малом входе он возложил на протоиерея Богдана Лесюка, настоятеля храма в с. Коршив Коломыйского благочиния, крест с украшениями — патриаршую награду ко Дню Святой Пасхи.

9 мая, в День Победы, архиепископ Макарий посетил парк Славы в г. Ивано-Франковске и возложил венки к памятнику воинам, погибшим за освобождение нашей Родины в годы Великой Отечественной войны. Высокопреосвященного Макария сопровождали протоиереи Михаил Федишин, секретарь епархиального управления, протоиереи Димитрий Валихновский, благочинный храмов Тисменецкого округа, протоиереи Николай Новосад, настоятель кафедрального собора, и протоиереи Орест Остапович.

В другие воскресные и праздничные дни Высокопреосвященный Макарий совершал богослужения и проповедал в кафедральном соборе в г. Ивано-Франковске.

Калининская епархия. 15 июля 1984 года митрополит Таллинский и Эстонский Алексей, управляющий делами Московской Патриархии, посетил, по благословению Святейшего Патриарха Пимена, Калининскую епархию в связи с празднованием Собора Тверских святых.

Митрополит Алексей вместе с митрополитом Калининским и Кашинским Алексием совершил в Троицком кафедральном соборе в г. Калинин Божественную литургию. После крестного хода были возглашены уставные многолетия. Митрополит Таллинский Алексей от имени Святейшего Патриарха поздравил клир и верующих Калининской епархии с праздником и обратился к присутствовавшим с приветственным словом. Митрополит Калининский Алексей в ответном слове просил передать Его Святейшеству сыновнюю благодарность за поздравление.

В тот же день митрополит Таллинский Алексей, митрополит Калининский Алексей и секретарь епархиального управления архимандрит Виктор были приняты председателем Калининского областного исполнительного комитета А. И. Ильенковым. На встрече присутствовали

секретарь облисполкома В. И. Брагин, уполномоченный Совета по делам религий при Совете Министров СССР по Калининской области А. В. Соколовский.

Митрополит Калининский Алексей устроил в честь митрополита Таллинского Алексея прием, на котором были также клирики епархии, сотрудники епархиального управления.

Вечером митрополит Таллинский Алексей и митрополит Калининский Алексей в сопровождении архимандрита Виктора посетили храм в честь Рождества Пресвятой Богородицы в пос. Городня-на-Волге.

Патриаршие приходы в Канаде. В праздник первоверховных апостолов Петра и Павла 12 июля 1983 года и в воскресенье 17 июля управляющий Патриаршими приходами в Канаде и временно в США епископ Серпуховской Климент совершал богослужения в Свято-Варваринском кафедральном соборе в г. Эдмонтоне. За Божественной литургией Преосвященный Климент проповедал на тему евангельского чтения.

21 июля для пастырского служения в Канаду прибыл священник Стефан Абрамчук. По благословению епископа Климента он определен в клир кафедрального собора в Эдмонтоне.

Священник Стефан Абрамчук родился в 1949 году в Ивано-Франковской области. В 1975 году окончил Одесскую Духовную Семинарию. В 1974 году рукоположен во пресвитера. В 1983 году заочно окончил Московскую Духовную Академию. Служил на приходах Ивано-Франковской епархии, до прибытия в Канаду — в Воскресенском кафедральном соборе в Ивано-Франковске.

24 июля, в Неделю 4-ю по Пятидесятнице, епископ Климент посетил один из самых отдаленных приходов — Спирит Ривер, расположенный в 600 км от Эдмонта. При входе в храм Преосвященному Клименту преподнес хлеб-соль псаломщик Петр Вавренюк, а казначей храма Екатерина Осепюк вручила цветы. С приветственным словом к архипастырю обратился настоятель протоиереи Никанор Шимко. За Божественной литургией, после чтения Евангелия, епископ Климент произнес проповедь на английском языке. В конце литургии настоятель поблагодарил епископа Климента за посещение прихода, поучения и молитвы. В приходском зале состоялся обед, по окончании которого Владыка Климент, по приглашению Николая Осепюка, посетил его ферму.

31 июля, в Неделю 5-ю по Пятидесятнице, епископ Климент служил и проповедал в кафедральном соборе.

7 августа, в Неделю 6-ю по Пятидесятнице, Преосвященный Климент посетил приход Чипмэн и совершил Божественную литургию в храме во имя Иоанна Предтечи. Храм освящен в 1977 году епископом Серпуховским Иринеем, тогда управлявшим Патриаршими приходами в Канаде (ныне архиепископ Харьковский и Богодуховский). При входе в храм епископа Климента встретил хлеб-солью староста прихода Алексей Борис, в храме слово приветствия произнес настоятель протоиереи Никанор Шимко. За Божественной литургией молитвенно пел хор прихожан под управлением Даниила Лопушинского. После чтения Евангелия проповедь произнес священник Стефан Абрамчук. По окончании литургии епископ Климент произнес проповедь, поздравил прихожан с праздником и преподал им благо-